
 

 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
одинадцятої сесії восьмого скликання 

 

 

26 травня 2021 року № 496 

 

 

Про передачу майна та грошових коштів  

управління інженерно-транспортної  

інфраструктури, будівництва, житлово- 

комунального господарства та комунальної 

власності Пирятинської міської ради 

 

 

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, законів України „Про передачу об’єктів права державної та 

комунальної власності“, „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні“ (зі змінами), з метою збереження та подальшого використання за 

призначенням майна, яке знаходить у власності Пирятинської міської 

територіальної громади, в особі управління інженерно-транспортної  

інфраструктури, будівництва, житлово-комунального господарства та 

комунальної власності Пирятинської міської ради, враховуючи висновки та 

рекомендації постійних комісій, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Передати безоплатно з балансу управління інженерно-транспортної 

інфраструктури, будівництва, житлово-комунального господарства та 

комунальної власності Пирятинської міської ради рухоме та нерухоме майно, 

запаси на відповідні баланси: виконавчого комітету Пирятинської міської ради, 

відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради та КП „Каштан“.  

2. Передати залишок грошових коштів по КТКВК 1210160 за кодом 

доходів 25010300 (орендна плата) станом на 01.06.2021р. на рахунок 

виконавчому комітету Пирятинської міської ради. 

3. Передати поточну заборгованість станом на 01.06.2021р. на баланс  

виконавчому комітету Пирятинської міської ради. 

4. Управлінню інженерно-транспортної інфраструктури, будівництва, 

житлово-комунального господарства та комунальної власності Пирятинської 



міської ради (Міхєєв Д.С.) в місячний термін здійснити передачу, відповідно 

чинного законодавства. 

5. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради (Цюра І.О.), відділу освіти, молоді та спорту 

Пирятинської міської ради (Шерзой Н.Г.) та КП „Каштан“(Шокало В.Г.) 

прийняти на баланс рухоме та нерухоме майно, запаси та здійснювати 

бухгалтерський облік, відповідно чинного законодавства. 

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконкому міської ради Мельниченка М.В. та 

постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, підприємства та комунальної власності (Тристан О.В.) 

 

 

 

Міський голова  А.СІМОНОВ 


